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200 000. MINTA A SEJTBANKBAN!

SEJTBANK és anyavállalata a CRYO-SAVE örömmel jelenti be  
a 200 000. köldökzsinór-őssejtminta eltárolását. 

A 200 000. őssejtminta eltárolása a Cryo-Save európai vezető szerepét támasztja alá az őssejt- 
megőrzés területén. 
A Cryo-Save elsők között szervezte meg annak lehetőségét, hogy a szülők a csak a születéskor  
rendelkezésre álló kiváló minőségű köldökzsinór-őssejtek megőrzéséről gondoskodhassanak,  
gyermekük vagy akár az egész család számára. A kifejezetten az őssejtek biztonságos, hosszú  
távú őrzésére tervezett őssejt-bankban mára mintegy 40 országból érkeznek köldökzsinórvér- illetve  
köldökzsinór-szövet minták, hogy a legfejlettebb technológiával végzett laboratóriumi feldolgozás 
után eltárolásra kerüljenek. A 200 000. minta eltárolásával a Cryo-Save megerősítette vezető pozícióját 
Európában az őssejtmegőrzés területén. A Cryo-Save szakmai referencia intézményként elismert, 
amit az is megerősít, hogy az Európai Unió vállalatunkat kérte fel az őssejtmegőrzés technológiá-
jának szabványosítására. Az őssejtek minél szélesebb körű orvosi alkalmazásának elősegítésére, a  
Cryo-Save tevékeny szerepet vállalt az orvostudomány új szakágának tekinthető, „regeneratív  
medicina” területén dolgozó kutatók és klinikai orvosok nemzetközi társaságának (ITERA) megalaku-
lásában. Az évente szervezett konferencia kiváló alkalom a tudományos eredmények, tapasztalatok 
cseréjére, illetve együttműködések kialakítására. Az ITERA, a 2011. novemberében Maastrichtban 
megtartott találkozója alkalmával megkapta az UNESCO orvos-etikai díját. 

Arnoud van Tulder, a Cryo-Save vezérigazgatója elmondta: „Büszke vagyok, hogy intézményünk 
elérte a 200 000. őssejt-minta eltárolását. Ez intézményünk több mint 11 éves elkötelezett munká-
jának eredménye, azzal a megtisztelő tudattal, hogy olyan értéket őrzünk a családok számára, amely 
életmentő segítségként szolgálhatnak súlyos betegségek kezelésében.”

Merhala Zoltán, a Sejtbank igazgatója elmondta: „Az őssejtmegőrzés olyan tevékenység, amelyben 
a biztonságos üzletvitel, a hosszú távú gondolkodás és magas színvonalú szakmai munka elenged-
hetetlen. Ezek megnyugtatóan biztosíthatóak a nemzetközi alapokon szervezett intézmény keretei-
ben. Anyavállalatunk, a Cryo-Save vezető szerepét mi sem bizonyítja jobban, minthogy Európában  
egyedülálló módon elérte a 200 000. minta tárolását.”
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